



印度国家自然历史博物馆失火

各种珍奇动植物展品惨遭焚毁

位于首都新德里的印度国家自然历史博物馆26日发生严重火灾，博物馆整栋建筑被彻底焚毁。各种珍奇动植物展品化为乌有，一副距今1.6亿年的恐龙化石也惨遭“火葬”，损失惨重。



防火设施失灵

当地消防部门负责人拉杰什·潘瓦尔通报火情说，起火点位于博物馆顶部，由于博物馆内部分区域正在装修，馆内的消防设施没有启动。

“如果消防系统正常运转的话，火势本可及时得到控制，”潘瓦尔说。

新德里消防部门共调集100多名消防员，动用35台消防设备，花了4个多小时才将火势控制住。

火灾发生时博物馆处于闭馆状态，除5名消防员因吸入过多浓烟被紧急送医外，无其他人员伤亡报告。经过治疗，5名消防员已经出院。

损失难以估量

国家自然历史博物馆是印度最知名的博物馆之一，馆内有来自世界各地的动植物标本、矿产等展

品，以及一副距今1.6亿年的恐龙骨架化石。

民家组织“宝莱坞自然历史社会”的负责人拉胡尔·科德说，这场火灾的损失“无法挽回”。

“博物馆不是一夜建成，需耗费数十年时间开展展品收集、调查以及管理，”科德说，“很多展品无法用金钱衡量，是无价之宝。”

国家自然历史博物馆1978年建成开放，近40年来每年都接待印度各个学校的学生来此参观学习。

“这真是我们国家和社会的巨大损失，”科德说。根据官方发布的消息，博物馆整栋建筑已被彻底焚毁，具体的损失情况还有待进一步统计。

国家自然历史博物馆的安全隐患早已有之。印度政府负责公共事务的委员会2012年就曾发布一份报告，指出博物馆的安全情况不容乐观。将馆藏展品转移至配有更先进保护设备展馆的计划随之展开，迄今仍在继续。然而，这一切还是未能避免悲剧的发生。

新华社专特稿

以虐待病人为乐，残害约120名病人

荷兰“恐怖牙医”在法入狱8年

法国一所地方法院26日判处一名荷兰牙医8年监禁。这名“恐怖牙医”恶意损害患者的口腔，甚至以虐待病人为乐。

从和蔼医生到恐怖牙医

被告名为雅各布斯·范尼罗普，51岁，在法国希农堡地区的小镇上当牙医。他恶意拔出病人健康牙齿，让很多病人下巴受伤、周期性脓肿和出现败血症。检方以残害人身、有预谋暴力犯罪、欺诈病人和保险公司的罪名指控范尼罗普。今年3月，他在内韦尔法院接受审理。

除被判入狱8年，法院还判处他1.19万美元罚金，并禁止他今后再当牙医。

本案检察官露西尔·雅永·布吕指出，范尼罗普以骗取医疗保险赔偿为目的，让约百名病人接受“无意义和痛苦”的治疗，甚至以给病人造成疼痛为乐。

据法新社报道，这一地区原本缺少医疗服务，范

尼罗普的到来受到当地人欢迎。不过到2011年，当地官方开始质疑他牙医诊所的一些会计账目，患者们也开始交流他们接受治疗时的可怕经历。一名65岁的老人回忆了她噩梦般的经历：“他(范尼罗普)给我注射了7.8针，一次性拔出8颗牙。我的血‘喷’了三天。”2013年初，约120名受过这名恐怖牙医摧残的病人成立了一个受害患者团体。

恐怖牙医疑有心理疾病

2013年6月，范尼罗普被逮捕。等待开庭审理期间，他逃出法国。调查人员在加拿大一个小镇发现并逮捕了他，然后首先引渡至荷兰，接着到法国接受审理。在接受庭审时，范尼罗普面无表情，对大多数问题的回复是“我对此没有评论”。

范尼罗普自称“精神有问题”，有性别认知障碍和自杀倾向。

法庭审理期间，几名医学专家对这名恐怖牙医的

精神状况进行了鉴定。其中一名精神病专家认为，范尼罗普有“自恋倾向”，不能在精神层面控制自己的个人行为；另一名专家则相反，认为范尼罗普很正常，“能够清醒地意识到自己做了什么”。

新华社专特稿

为纪念亡妻 他造了一座“小泰姬陵”

印度北方邦一名年近八旬的老人为了纪念曾与自己相伴将近六十载的亡妻，用自己的全部积蓄造了一座“小泰姬陵”。

纪念相伴近六十载亡妻

法伊兹·哈桑·卡德里，现年79岁，是一名退休的邮政局长。2011年12月24日，陪伴卡德里58年半的妻子蒙塔兹因患咽喉癌去世，享年75岁。

卡德里说，妻子刚开始得病时，当地医生没能察觉癌症迹象。“后来我带她去阿里格尔医学院，那里的医生诊断她得了咽喉癌，而且她的身体已经无法承受化疗”。

共同社26日报道，在自家宅子后的农地里埋葬妻子不久，卡德里便决定，按照泰姬陵的造型，在原地为妻子建造一座陵墓，把所有的钱都用上。

“她活着的时候，我曾向她保证，‘如果我死得比你晚，我会为你造一座陵墓’。于是，在她死后，我开始了这项工程，”卡德里说，“在她临死前三四个月，我把我的打算告诉了她。”

“正版”泰姬陵位于同处北方邦的阿格拉市，建于公元17世纪，是印度知名度最高的古迹之一，有“印度的珍珠”之称。而泰姬陵正是印度莫卧儿王朝的一名帝王为纪念已故爱妻而修建的。

谢绝他人资助

卡德里2012年开始这项“爱的工程”。然而，老人的积蓄不足以完成陵墓建设，他只能卖掉部分农地和逝去妻子的珠宝首饰。

“起初，我卖了一块地和我妻子的金银首饰，在当地一名工程师的帮助下完成了陵墓主体的建设，总共花了110万卢比(约合1.7万美元)。但是现在，我还得把白色大理石镶嵌在这座纪念碑上，可能还要花费70万卢比(1万美元)。”

卡德里雇佣了那名专业的工程师和15名工人，白色圆顶的陵墓主体高将近4.6米，周围四座圆柱形宣礼塔高超过8米。

卡德里建“小泰姬陵”的事迹很快传开，北方邦首席部长阿基莱什·亚达夫得知后，想要在资金上给予卡德里一些帮助。卡德里对北方邦政府的关心感到高兴，不过他拒绝接受经济资助，因为他相信，他的梦想和辛苦劳作不应牵涉任何外界援助。

“只想在死之前看到它完工”

如今，不断有来自世界各地的人来到卡德里所在的村子，亲眼看一看这一爱情见证，并称这座陵墓为“迷你泰姬陵”。

卡德里说：“一些人曾经取笑我，取笑我做的事情。不过，当它真正建起来后，同样的一群人就称它也是‘泰姬陵’。”

妻子在世时，卡德里曾同她谈起死后是否会有人记得他们，于是有了建一座陵墓的念头。“我已经让我的兄弟今后把我葬在我的妻子身旁，”卡德里说，“任何事物都有其诞生的一天，也有其消亡的一天。我的妻子死了，有一天我也会死。同样，这个纪念碑也可能不会永久矗立。我只是想在死之前看到它完工而已。”

新华社专特稿



卡德里拿着妻子的遗照站在陵墓前。

中国拍卖 AAA 级企业 中国拍卖百强企业



宁波华诚拍卖有限公司 租赁权拍卖公告

受单位委托，本公司定于2016年5月30日上午10:00在宁波市中山西路298号海光大厦15楼(宁波市海曙区公共资源交易中心开标室一，从北门上)举行拍卖会。

一、拍卖标的：如下标的的三年租赁权。保证金：1万元/套标的：1.坐落于菱池街19号的房产，建筑面积约87.7㎡，起拍价：3.3万元/年；标的2.坐落于大来街47.49号4楼4-12的房产，建筑面积约107.18㎡，起拍价：3.3万元/年；标的3.坐落于药行街35.45号6楼B20的房产，建筑面积约335㎡，起拍价：8.7万元/年；标的4.坐落于环城西路南段839号的房产，建筑面积约380㎡，起拍价：13.3万元/年；标的5.坐落于顺德路189弄1号的房产，建筑面积约55.97㎡(复式)，起拍价：5.1万元/年。

二、标的咨询、看样：即日起到2016年5月26日止可自行看样或提前与拍卖公司联系看样。

三、报名登记：1.符合条件的竞买人须于2016年5月27日下午4时前将保证金打入指定账户(保证金以到本公司账户为准)；2.竞买人须于2016年5月27日下午5时前带上相关证明原件来我公司办理竞买登记手续。

四、咨询电话：0574-87741212, 87756777

五、公司地址：宁波市中山东路579号中山银座B605

未尽事宜详见拍卖专场资料，拍卖公司网站(www.nbhcpm.com)查询，或登录宁波市海曙区公共资源交易中心网站http://zfcg.haishu.gov.cn/。